



Nakon Jutriše iz Huma na Sutli, još su tri nestranačka kandidata potpisala sporazum o suradnji s koalicijom predvođenom HDZ-om

Četvero zagorskih nezavisnih kandidata za načelnike općina dogovorili suradnju s HDZ-om

Mi smatramo kako u lokalnoj politici nema mjesta podjelama, a sigurni smo da je naš kandidat za župana pobjednik i da je naša politička platforma pobjednička – rekao je predsjednik zagorskog HDZ – a Žarko Tušek

Maja Poljak
VELIKO TRGOVIŠĆE

Protekle je subote u Spomen školi dr. Franje Tuđmana potpisan sporazum o suradnji HDZ – a i nekoliko nestranačkih kandidata koji će se boriti za mjesta načelnika u zagorskim jedinicama lokalne samouprave. HDZ je tako, nakon što se već ranije na isti način dogovorio s načelnikom Općine Hum na Sutli, Zvonkom Jutrišom, podržao i candidature nezavisnih Željka Lisaka za načelnika Gornje Stubice, Ljubice Jembrih za načelnicu Lobora te Roberta Grebličkog za načelnika Velikog Trgovišća.

Potporna kandidatima

Svi nabrojani kandidati dali su i potporu HDZ – ovom nestranačkom kandidatu za župana, Dragutinu Ranogajcu. Nakon što su potpisali sporazume o suradnji i podršci na izborima, svi su se nestranački kandidati obratili okupljenima. Željko Lisak istaknuo je kako je pazirao jedan mandat, a u te četiri godine uvidio je pogreške u vođenje Gornje Stubice koje želi ispraviti. Ljubica Jembrih u svojem je govoru dala potporu Ranogajcu rekavši da je došlo vrijeme da vlast u Županiji trebaju preuzeti ljudi koji znaju, hoće i mogu raditi na dobrobit naše županije. Domaćin potpisivanja, aktualni načelnik Velikog Trgovišća Robert Greblički, zahvalio je HDZ – u na potpori njegove candidature



Ranogajec: 'Radit ćemo zajedno za opće dobro i pokazati da smo nova snaga. Slijedit ćemo politiku premijera Plenkovića, a uz nas Zagorje više neće propuštati prilike'

uz riječi da se u četiri godine mnogo toga napravilo na području općine te da je to jedna od rijetkih jedinica lokalne samouprave koja nema nijednog kredita te da su spremni za velike projekte.

Slijedit će Plenkovićevu politiku

Dragutin Ranogajec zahvalio je kolegama iz triju općina što su prepoznali snagu tima koji će, kako je rekao, odnijeti pobjedu 21. svibnja. – Radit ćemo zajedno za opće dobro i pokazati da smo nova snaga. Slijedit ćemo politiku premijera Plenkovića, a uz nas Zagorje više neće propuštati prilike – naglasio je Ranogajec. – Mi smatramo kako u lokalnoj politici nema mjesta podjelama, a sigurni smo da je naš kandidat za župana pobjednik i da je naša politička platforma pobjednička – nadovezao se predsjednik zagorskog HDZ – a Žarko Tušek uz riječi da će nakon što pobjede na izborima pozvati sve stranke i kvalitetne ljude da im se pridruže u njihovu radu.

HDZ je tako, nakon što se već ranije na isti način dogovorio s načelnikom Općine Hum na Sutli, Zvonkom Jutrišom, podržao i candidature nezavisnih Željka Lisaka za načelnika Gornje Stubice, Ljubice Jembrih za načelnicu Lobora te Roberta Grebličkog za načelnika Velikog Trgovišća